
ke zemlje. Nemci se skrbno pripravljajo, da bi po ti < 
velikanski vojni nemška zemlja ne prehajala v tuje 
roke. Umestna je beseda: „Kaj bi rokli sinu, ki bi 
prodal očeta in mater?" To pač stori, kdor zemljo 
svo.ih staršev proda tujcu. 

Prošnja Slovenske Straže. Slovenska Straža 
je v vojni prepustila vse nabiranje vojnooskrboval

nim namenom, a ono, kar si je s požrtvovalnostjo že 
prej pridobila, da je mogla vzdrževati šolstvo na Ko

roškem in druge naprave, sedaj pohaja. Zato se og 
lasa s toplo prošnjo, naj bi jo poverjeniki Družbe sv. 
Mohorja priporočili ljudstvu pri razdelitvi knjig! 
Zberite velik dar velike Mohorjevie družine! Pa tu

di drugi domoljubi naj se Slovenske Straže večkrat 
spomnijo. Vsak vinar, ki ga dobi, bo dala slovens

kemu ljudstvu! 
Poslanec Pišek pri cesarskem namestniku. V 

soboto, dne 21. t. m., je bil poslanec Pišek pri ces. 
namestniku in mu je predložil razne pritožbe in pro

šnje kmetskega prebivalstva glede sedanjega načina 
popisovanja in rekviriranja žita. Posebno je pripo

ročal g. poslanec, naj se pri odmeri žita za domačo 
uporabo ozira tudi na število dninarjev, vjetnikov in 
drugih delavcev. Cesarski namestnik je obljubil, da 
se bo kmetskim željam po možnosti ugodilo. 

Začasno oprošcenje živinorejcev od vojaške 
službe. Na predlog poljedelskega ministrstva je od

redilo c. in kr. vojno ministrstvo, dogovorno s c. k. 
domobranskim ministrstvom: Da se jx)spešuje živino

reja po zimi, smeta dovoljevati vojaški poveljništvi v 
lnomostu in Gradcu za svoji okrožji oproščenja vo

jaške službe v času od 15. oktobra 1916 do dne 15. 
majnika 1917, 1, Taka oproščenja naj bodo omejena 
na osotfje, ki je neobhodno potrebno za oskrbovanje 
živine; 2. se smejo odrejati oproščenja le za črno

vojnike letnikov 1865—1878 in 3. le za one črnovoj

nike, ki ne pripadajo armadi na bojnem polju. Proš

nje se naj vlagajo pri okrajnih glavarstvih. 
Izkopavanje in prevažanje trupel padlih voja

kov. Vojno ministrstvo določa, da se morajo vlagati 
prošnje za dovoljenje za izkopavanje in prevažanje 
truj>el padjih vojakov aji na pristojno okrajno gla
varstvo ali na vojaško poveljstvo ali pa na vojno mi
nistrstvo, oddelek 9, Nadalje izraža vojno ministrstvo 
željo, da se naj počaka s takimi prošnjami tako doi
go, dokler traja vojska. Za Štajersko daje tozadev
na podrobna obvestila vojaško poveljstvo v Gradcu, 
Maiffredygasse 12 

Srečno svidenje dveh bratov. Ivan Urftas, do 
ma na Slemenu pri Selnici ob Dravi, nam piše z ju
žnega bojišča: Dne 4. oktobra sem se štel za naj
bob srečnega. Cez dolg čas svetovne vojske sem na ' 
šel brata, s katerim se že od leta 1914 nisva več vi
dela. Dragi čitatelj! Ne moreš si predstavljati, kak ' 
šno je bilo najino srečanje, med gromenjem topov, v ' 
temni noči, da drug drugemu nisva mogla pogledati 
v obraz. Spoznala sva se po glasu. Ta nama je bil 
porok, da sva brata. Oba sva obmolknila, nobeden 
ni vedel, kaj bi rekel od veselja. Pa pravega vesel
ja ni imel nobeden, ker prav vesel moreš biti le v 
domovini in nikdar v tujini. Dosti sva si imela pove
dati, tako da se je nrikazala jutranja zarja in mora
la sva se ločiti, za kako dolgo, ve sam Bog. Jako i 
zadovoljnega se sedaj počutiva ter vsem Slovencem < 
in Slovenkam, Čitateljem „Slovenskegja; Gospodarja", { 
pošiljava srčne pozdrave. Vaša somišljenika Ivan in 
Karol Urbas. p 

Od mrtvih vstal. Pešec Henrik Zakšek od e 
pp. nam piše: Resnična zgodba, ki se je prigotiila 
meseca julija 1916: Bilo je lepega poletnega dne in £ 
solnce je že precej toplo ogrevalo naše postojanke. 
Tudi polentar se je že najutrkoval. Začel je precej 
močno streljati iz topov raznih kalibrov. Za bližnjo * 
skalo se je vdegel mož od oddelka, strojnih pušk in 
zaspal. Drugi njegovi tovariši so ga videli, kam je 
šel in ga tudi pustili, naj spi. Kar pribrenči težka 
granata ter udari ravno na jiečino nad možem, Za
čelo je leteti kamenje in koščeki železa na vse stra n 
ni Tudi na moža je padlo več kamnov, a on se ni a 
zbudil. Kmalu nato gre nek četovodja k njem, da bi b 
videl, ali je še živ. Pride do njega, ga prime za no 1« 
ge, pa reče tovarišem: „Saj je že čisto trd" (mrtev), n 
Odšli so vsi v stran; videli so, da je mrtev. Zvečer ti 
so ga mislili pokopati. A ni še bilo od te<m 10 mi v 
nut. kar so bili pri njem. Sedeli so v kritju, kar se p 
tisti „mrtev" mož naenkrat prebudi, vstane in pride v 
K njim. Vsi so se začudili. Pred par minutami je bil v 
mrtev, sedaj pa pride sem nepoškodovan in se začne g 
pogovarjati. Vsi so se mu čudili, kako je mogel tako D 
trdo spati, da ni slišal in čutil udarcev granat ter g, 
šrapnelov. Danes se še nahaja na fronti zdrav in g, 
korajžen. Takšni smo mi hrabri fantje slovenske v 
krvi! jj 

Pozdravi prostovoljnih strelcev. Mnogo srčnih p 
pozdravov pošiljajo iz strelskega jarka dragim do k 
mačim sledeči prostovoljni strelci: Franc Holo, Fr . n 
Stebih, Franc Vogrin, Franc Hojnik, vsi štirje doma b 
od Sv. Lovrenca v Slov. gor.. Hvala Bogu, smo šo ki 
vedno zdravi. Kot zvesti sinovi Avstrije >i fj 

se hrabro borimo in Laha vedno krepko odbijamo, lr 

i ] Crnovojniklvoznlkl pozdravljajo. Izza fronte 
, se naon pišo: Tudi mi, stari očetječrnovojniki kot 
• vozniki za fronto, Te prosimo za prostorček in želi

mo, da še zana.prej redno prihajaš k nam in vsem 
' slovenskoštajerskim naročnikom,' in nam pozdravljaš 

naše ljube žene in otročiče doma, ki jim želimo vse 
i dobro. Franc Koietnik od Sv. Barbare v Halozah, 
. Štefan Greif iz Pragarskega, Franc Trstenjak od 

Sv. Jurija na Sčavnici, Jožef Slana od Sv. Križa 
pri Ljutomeru, Martin Golnik od Male Nedelje, Fr. 
Pečnik iz Dolenje vasi, Franc Furlan iz Dobove p. 
Brežicah, Jožef Kukavica iz Brežic, Alojz Ju Ter iz 
Boračove pri Kapeli, Ivan Bancšek iz Vitania in ,i. 
Su močnik >z Smihelja. 

Pozdrav iz Pole. Slovenskoštajerski čruovojni
ki drugega poziva smo bili poslani na obal sinje A
drije, da tam čuvamo ključe Avstrije v Poli. Naše 
telo je sicer pri našem vojaškem opravilu, ali naše 
misli pogosto polotijo v toliprijazne Slovenske gorice 
med naše zapuščene družine in osamele domove. Po
sebno kadar zvečer po vsakdanjem opravilu skupaj 
sedimo ter kramljamo in prerešetavamo dnevne no
vice, takrat pač nikdar ne pozabimo nanesti govor 
na svoje mile in drage. Mi pa tudi ne \ ozabimo več
krat obiskati Kralja miru v bližni cerkvi, posvečeni 
presv. Srcu Jez. Tamkaj prav goreče pomolimo za 
zmago našega orožja, za toliko zaželjeni mir in ve
selo povrnitev v ljubo domovino. Prisrčne pozdrave 
pošiljajo svojim tovarišem v drug*ih krajih, kakor i 
vsem bralcem „Slovenskega Gospodarja": Žižek Fr. 
od Sv. Ane na Krembergu, Maček Janez in Dvoršak 
Jožef od Sv. Petra pri Mariboru, Kirkovec Janez od 
Sv. Lenarta v Slov. gor., Pipek Jakob od Sv. Bar
bare v Slov. gor., Dvoršak Franc od Ncgove, Gaj
šek Jakob iz Teharja pri Celju in še več drugih iz 
Štajerske. 

Seznam vojnih poštnih uradov, dopuščenih k 
prometu blagovnih vzorcev: štev. 8, 11, 14, 16, 19, 
1911, 20, 20V, 23, 24, 26, 29, 33, 37, 39, 51, 53, 55, 
61, 69. 76, 79, 85, 88, 91, 94, 95, 102, 103, 105, 109, 
110, 111, 113, 117, 11711, 1254 128, 133, 137, 138, 145, 
148, 166, 167, 171. 176185, 188, 195, 19511, 1953, 
200, 203, 205, 207209, 212215, 217224, 226, 227, 
230, 237, 239, 250, 252, 253, 255, 258, 259, 268, 269, 
274280, 282284, 287289, 291, 292, 294, 295, 298, 
302304, 306, 307, 312, 316, 320, 323, 324, 331, 333, 
335, 339, 340, 350, 354, 356360, 364, 369, 370, 372, 
378, 380383, 385, 386, 389393, 399, 401, 403409, 
412 444, 44411, 444111, 508, 510512, 514517, 600, 
002, 605, 607609, 011613, 630,  Pošiljanje blago
vnih vzorcev pod obstoječimi pogoji je v bodoče do
voljeno na vojne poštne urade in etapne poštne ura
de s številko, ki šo označene v tem seznamu. Vsi 
drugi vojni poštni uradi in etapni poštni uradi s šte
vilko, ki niso navedeni vgornjem seznamu, so zaprti 
za promet blagovnih vzorcev. Pošiljanje blagovnih 
vzorcev na c. in kr. etapne poštne urade s krajevno 
označbo je dopuščeno brez spremembe v dosedanjem 
obsegu. 

Preloženi brezmesni dnevi za katoličane. — 
Štajersko cesarsko namestilištvo razglaša: Ker sta 
dne 31. oktobVa in 23. decembra za katoličane post
na dneva, je dne 30. oktobra in 22. decembra dovo
ljeno katoličanom zavživati meso, istotako je dovolje
no zavživati meso na Božič dne 25. decembra, ki 
pride letos na drugače brezmesni pondeijek. 

20vinarski niklasti novci pridejo iz prometa s 
1. januarjem 1917. Ker bodo 20vinarske niklaste no
vce jemale javne blagajne samo do dne 1. aprila le
ta. 1917, se opozarja, da naj vsak zamenja najdalje 
do konca tega leta niklaste 20vwu\rske novce z dro
gimi novci. 

Pegasti legar. V Meretincih pri Ptuju je za 
pegastim logarjem obolelo devet, v Laškem trgu pa 
eden begunec. 

Razsvetljava grobov ob Vseh svetih prepoveda

na. V graških iisuh čitamo, da je cesarska namest

nija za celo Štajersko prepovedala razsvetljavo gro

bov ob Vseh svetih. 

Gospodarske novice. 
Preskrba Maribora z mlekom. Cesarska na

mestil ija je odredila ustanovitev urada za preskrbo 
mesta Maribora in okolice z mlekom. V M*, 
bo mleko, ki ga bodo p o s i p a občine 
lo in oddajalo s t rokam. Kmetske c 
naročilo, 
tančno 
ve pri * 
porabi b Jf 
varstvo B"* 
vse odvi; . ^.4% -p.r-
družine i t wmpfc' 
bo moral ■ \ . " v  , . ■ 
sebno poln. '■ i \ 
žinskih članov, odkod ii, ^ '"> 
valo mleka, koliko bi se pa v bodoče rabilj mi d« 
itd. O celi zadevi bomo takoj, ko se bodo izvedle vse 
podrobnosti, natančneje poročali. Upamo, da bo ces. 
kr. okrajno glavarstvo pri oddaji mleka postopalo 
napram kmetskemu prebivalstvu tako, da ne bo no
benih pritožb. Pred vsem povdarjamo, da se mora 
kmetskemu ljudstvu, ki ima radi rekviriranja Žita, 
fižola in moke itak malo Živil, pustiti dovolj mleka zfi 
lastno uporabo, posebno za hrano otrokom in starim 

Tedenske novice 
Volitev T frančiškanskem redu. Dne 19. okto

bra se je v Ljubljani v frančiškanskem samostanu 
pod predsedstvom generalnega vizitatorja p. Vende
lina Vošnjaka vršila volitev novega predstojništva 
ljubljanske frančiškanske pokrajine. Izvoljeni so: o. 
Placid Fabiani za provinciala, o. Angelik Mlejnik zn 
kustosa: definitorji pa so: o. Hugolin Sattner, o. Se
verin Korošec (Maribor), o. Avguštin Canipa in o. 
Vineencij Kunstelj. 

Na prižnicl ga kap zadela. V kraju Oberalm 
na Solnograškem je šel tamošnji zelo priljubljeni žu
pnik Frano Hauser na prižnico pridigovat. Med j>ri
digo ga ie zadela kap in župnik se je zgrudil mrtev 
na tla 

ffe prodajajte slovenske zemlje. „Narodni Li

sty" prinašajo odločno svarilo proti prodajanju češ



ter bolnim ljudem. Mleko je posebno (potrebno za na
fte kmetsko ljudstvo, ker občutno primanjkuje masti. 

Kako pokladati divji kostanj. Na to vprašan
je, ki se je stavilo v predzadnjem našem listu, odgo
varja „Kmetovajlec" taKole: Divji kostanj je irr.v do
bro krmilo, ki ga je sploh upoštevati, celo pa v se
danjih časih, ko nam na vseh straneh primanjkuje 
dobrih krmil. Svež divji kostanj ima v sobi 50% su
hih snovi ter ie njegova skrcfcova vrednost '.U kg, 
kar ga naredi za razmeroma zelo redilno krmilo. 
Grenke in trpke snovi, Id se poleg saponina v njem 
nahajajo, narede, da se ga v pričetku živali hrani
jo, zlasti konji. Ce se pa divii kostanj prične v maj
hnih množinah pokladati, ki se od tedna do tedna ve
čajo, sa pa živali končno rade jedo. Po izkušnjah 
dela divji kostanj trdo meso in špeh, pri kravah pa 
mastno mleko ter ne dobi ne meso in ne mleko in ne 
Špeh kakega neprijetnega okusa. Ce se divji kostanj 
svež poklada, ga je poprej vsekako zdrobiti. Ako ga 
pa ni mogoče takoj pokrraiti, se pa mora. na zraku 
in solncu v tankih plasteh dobro posušiti ter ga je 
tako hraniti kakor krompir. Se bolje je. divji kostanj 
v krušni peči ali kako drugače dobro posušiti, ker 
se pod lupino silno lahko razpase plesnoba. Posušen 
kostanj se potem po potrebi zdrobi in poklada pome
šan z rezanico. gomoljem itd., in govedi tudi popar
jen ter tako v sili lahko nadomesti vsako drugo zo
rlanje. Množine divjega kostanja, ki se dnevno po
kladajo, znašajo pri ovcah % kg, pri ovcah, ki se pi
tajo 1 kg. pri kravah 254 do 5 kg, pri volili za pita
nje 5 do 10 kg in pri prašičih z ozirom na velikost 
od % do 2 k'g. Divji kostanj poživi s svojimi grenki
mi snovmi prebavljanje; te snovi so zdravstveno ve
liko vredne, zlasti če smo prisiljeni pokladati velike 
množine vodenih krmil, ki delajo želodec ohlapen in 
fovzročajo drisko. Pri močnem pokladanju strniščne 
repe je torej primešavauje divjega kostanja posebno 
priporočeno. Večje množine pokladati, kakor je gori 
povedano, pač gre, a to le v tem slučaju, če se di
vji kostanj poprej v vodi izluži, pri čemur se pa iz
gubi veliko redilnih snovi. Prevelike množine divje
ga kostanja živali zapro in pri konjih povzročijo ce
lo bluvanje. 

Hmelj. Na hmeljskem trgu v Zatcu je bilo o
iaziti v pretekli dobi nekoliko živahnejše gibanje. 
Tujdi tujega, zlasti savinjskega hmelja se je spravi
lo nekaj vagonov na hmeljski trg v Zatec. Cene za 
savinjski hmelj so šle kvišku in so se gibale med 
105 do 115 K za 50 kg, dočim so se gibale cene za 
češki hmelj med 140—175 K za 50 kg. Za hmeljarje 
je na hmeljskem trgu v Zaicu razjioloženje za sedaj 
precej ugodno. 

Ceno za les. Iz Dunaja se poroča, da so av
strijske velike lesne trgovine sklenile sledeče, cene 
za les in sicer za kubični meter: "Hlodi (plohi) me
hek les 1050 K, trd les 80100 K, deske 95106. 
na Češkem celo 123—200 K. Hrastove debele deske 
240 K, tanjše 265 K. Cene za otesani ali oglati ža
gani mehki les 60 80 K. trdi 230 K. V Galiciji meh
ki les 87—107 K, za moravski otesani les 130 do 200 
K. Na Štajerskem se plačuje za hlode (plohe, stav
bni mehki les) 35—50 K za kubični meter, za hlode 
irde pa 5080 K. Mehke deske &">—100 K, oglati ali 
otesani les 70100 K. deske trde 100200 K. 

Sadi v jeseni sadna drevesca. Ce vsadiš sad
no drevesce v jeseni dokler še zemlja ne zmrzuje, 
zrastejo še tisto jesen na odrezanih drevesnih kore
ninah nežne koreninice, ki začnejo Že v prvi pomla
danski dobi dovažati sok iz zemlje v gornje dele dre
vesca Ce pa vsadiš drevesce še lo v spomladi, zra
stejo na odrezanih delih koreni.'! še le v spomladi ti
ste nežne koreninice, pri čemur je vsajeno drevesce 
zamudilo že precej časa. kar se zlasti občuti te
daj, ako je spomlad zelo suha. V težki zemlji in v 
visokih legah se pa priporoča saditi sadno drevje v 
spomladi in ne v jeseni. 

Mak zasežen. Štajersko cesarsko namestništvo 
razglaša: Ker je z ministrsko naredbo z dne 11. av
gusta 1916 določeno, da so v prid države zasežene 
vse zaloge maka, kakor tudi ves letošnji pridelek na 
maku, se določa, da. se mak ne sme prodajati niko
mur drugemu, kakor osrednjiei za olj*' in mast na 
Dunaju. L, Seitzergasse št. 1, oziroma pooblajščen
«em te osrednjice. Zasežena pa ni tista množina ma
ka, ki ne znaša več kakor 5 kg. toda tudi ta množi
na se ne sme prodati. Zasežene ludi niso tiste zalo
ge maka. katere se nahajajo v oblasti države ali vo
jaške uprave. Cena za mak je določena na 150 K za 
meterski stot. Za vreče mora skrbeti tista ose
ba, ki je za nakupovanje maka upravičena. Ako bi 
glede cen ne prišlo do sporazum^ določi cene /.■■■ 
mak sodišče. Osebe, ki še niso naznanile svojih za
log maka. ki znašajo več kakdr 5 kjg. naj to store 
nemudoma.. Za tozadevne prestopke so določene stro 
ge kazni. 

Najvišje cene za kosti so tudi uradno določe
ne in so različne po kakovosti. Za dobre kosti je ce
na od 18 do 22 K na bližnji železniški postaji in se 
U zavoj posebej plača. Ta cena pa. velja le za pro
dajo v celih vagonih, dočim se zniža za 1 K pri 
za množine, ki so večje kakor 5000 kg in ki ne do
sežejo celega vagona, in za K 1.50 za q pri množi
nah pod 5000 kg. 

Kako je z oddajo svinj? Vprašajo nas : Ali j? 
treba oddajati svinje? Ah nas more kdo prisiliti 
da bi morali svinje oddati? Ali je trebx oddat: 
mast? — Odgovor: Na Štajerskem še sedaj n 

uradno odrejena oddaja svinj] ampak se vrši samo 
rekviriranje goveje živine ia telet. Dosedaj ne 
more nihče nikogar prisiliti, da bi moral oddati 
pitane ali plemene svinj vojaškim ali kakim dtu

gim nakupovalcem. Zaloge masti se sicer popisu

jejo, a oddati je bo treba pozneje le toliko, koli

kor je ima kdo res preveč za lastno uporabo. Tudi 
masti ali zaseke ni treoa nikomur prej oddaiari, 
dokler se ne bo oddaja uradno odredila. Mi brm? 
o tem pravočasno poročali 

Razne novice. 
Njegov fKi-oh je našla. Kmetica Ivanko Vos, i

šil iz Moravske Oriice je celi dve leti zaman poizve
dovala za svojim možem. Rdeč križ je pisal enkrat, 
da je njen mož vjet, drugokrat. da je težko ranjen 
bil odposlan v neko neznano bolnišnico itd., a pra
vega sledu za svojim Francetom ni našla. Letos me
seca septembra je prišel na dopust sosed Vac. Hren. 
Ta je bil tovariš Franceta Pospišila na bojišču. Za 
trjeval je, da je Pospišil pokopan nekje pri Gorlicah. 
Žena je dobila dovoljenja za pot v z;diodno Galicijo. 
Na Mihaelovo, dne 29. septembra, je dospela v Gor
lice. Dva dni je hodila od groba do groba, in iskala 
napisa njenega padlega moža. In glej! V nedeljo, 1. 
oktobra., ko je že zvonilo Zdravo Marijo, je naen
krat njeno oko obstalo na velikem brezovem križu, 
na katerem je bil vžgan češki napis ,.f Frane Pos
pišil, hraber vojak .. pešpolka, rojen v Moravskih 
Orlicah." Žena je glasno vskliknila, objemala križ, 
poljuMovala in s solzami močila zemljo, v kateri po
čiva njen France. Pozno ponoči je našel pokopališ
čni čuvaj ženo, ko je glasno molila in ihtela na gro
bu, S silo so jo spravili spat. Končno je žena dobila 
dovoljenje, da sme dati moža izkopati in ga prepel
jati v Moravske Orlico 

Zeljnata glava, ki je tehtala 11 kg. Mlinarju 
Platzerju pri Sv, Štefanu v Rožni dolini na Srednje
Stajerskem je na njegovem 7.eljniku zrastla zelnata 
glava, ki tehta 11 kg. 

Dopisi. 
Maribor. Grajščakinja Terezija Supp<Aiiz je da

rovala povodom zadnje cesarske slavnosti 400 K za 
dobrodelne namene. Ta znesek se bo določil revnim 
šolarskim kuhinjam v mariborskem političnem okra
ju. Velikodušni dobrotniei bodi izrečena najsrčnejša 
zahvala, 

Maribor. Urad za preskrbo prebivalstva z ži
vili, katerega vodi komisar c, kr. okrajnega glavar
stva g. dr. Lajnšic, se nahaja od jdne 21. oktobra 
naprej v hiši EdmundSmid ulica št. 8, II . nadstro
pje. Pri tem uradu se dobijo dovoljenja za prevoz 
krompirja, sladkorne izkaznice itd. 

Maribor. Mestni magistrat je določil, da si bo 
smelo mestno prebivalstvo od 29. oktobra naprej ku
povati moko, kruh, sladkor, kavo, mast, petrolej, o
lje in sirovo maslo samo pri tistih trgovcih, kiateri 
so s številkami označeni na posebnih kartah, katere 
bo izdal mestni magistrat. 

Sv. Peter pri Mariboru. Oskrbniku grolice 
Brandis, g. Mihaelu Kovačič, je umrl na davici sin
ček Jožek. Bil je jako priden, nadarjen in krepek de
ček, veselje svojega očeta. Sedaj biva že pri Očetu v 
nebesih! 

Kuše. Dne 23. oktobra je umrla v 50. letu svo
je starosti večletna oskrbnica „Ruške ksče". gospa 
Ivana Sernc. Pokojnica je bila ljubeznjiva in zelo 
postrežljiva gospa, ki je imela za vsakega obiskoval
ca „Ruške koče" kako prijazno besedo, ter je slove
la po dobri postrežbi Njen pogreb se je vršil dne 
25 oktobra predpoldne v Rušah. Blagi gospej sve
tila večna loč! 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Tukajšnja Dekliška 
Zveza priredi v nedeljo, dne 29. oktobra ..Cesarju za 
sod" predstavo natrijotičnega značaja. Na vsporedu 
so: govor. igre. deklamaeije in pesmi. Polovica čis
tega dobička je namenjena domačim vojnim pohab
ljencem, zato se preplačila hvaležno sprejemajo in 
se pričakuje obilna udeležba. 

Polzela. Umrla je dne 17. t. m. Marica Cim
porman iz čislane Cimpermanove rodbine. Pogreb se 
je vršil dne 19. t. m. ob izredno obilni udeležbi. Sve
tila rajni večna luč! Cimpermanovi rodbini pa naše 
iskreno sožalje! 

Parlžlje pri Braslovčah. Dne 21. oktobra sme 
pokopali 85 'let starega Florijana Serdoner. Mož je 
bil vnet Marijin častilec: 35krat je bil kot .vodja sa
vinjskih romarjev na svetovnoznnnih Sv. Višarjih. 
Ravno isti dan kot Serdoner je bil k počitku položen 
priden gospodar Franc Zolnir. star 52 let. Bil je te 
nravi mučenik v 15 let trajajoči bolezni. Oba sta bi
la priljubljena pri ljudeh, kar je pričala obilna ude
ležba pri pogrebu. Svetila jima večna luč! 


